GRASSELLO 600

Характеристики та сфери застосування:

GRASSELLO 600 – продукт, на основі витриманого вапна та мікронізованого відібраного порошку мармуру різного типу для отримання різних типів обробки.

Завдяки своїм особливим природним складникам, йому властивий високий рівень випарування та чудова стійкість до лугів.

Технічні дані:

· Специфічна вага: 1,520 кг/л.

· Гранулювання: мінімальне 90% менше від 0,1мм.

· Затрати: приблизно 1 кг/м2 остаточних робіт.

Застосовується на будь-якій поверхні, але будьте уважними, якщо мова йде про кінцевий будівельний розчин. Проконтролюйте, щоб він добре закріпився на основі.

Технічні дані:

	Поширення у водяній парі: 370 г/м2 в 24 год.

	Фактор стійкості до поширення пари: μ = 10.

	Еквівалентний шар повітря: Sd = μ • s = 0,06м (обчислено з s = 0.6 • 10-3 м).

	Коефіцієнт поглинання води: w = 0,2 кг/(м2 • год1/2).

	Sd • w =0,0012 кг/(м • год1/2) Відповідно до теорії Куенцле.


Підготовка основи та процедура застосування:

Поверхні, як гіпсокартонні, так і вже пофарбовані внутрішні стіни очистити від будь-якого забруднення чи пилу, і таким чином перевірте міцність штукатурки та попередньої нанесеної фарби, якщо мається на увазі змішування фарби при декількох нанесеннях, отже ізолюйте поверхні за допомогою EDILFIX чи ISOEDIL A. Для внутрішніх гіпсокартонних стін здійсніть одне нанесення за допомогою FONDO RUVIDO.

Після проведення цих дій нанесіть перший шар GRASSELLO 600 за допомогою нержавіючої дощечки для затирання, тому після змінних періодів, відповідно до температури (в нормальних умовах приблизно 12 годин), нанесіть на поверхню другий шар, таким чином, щоб не утворювались переходи. Після, приблизно, 1 години, виконувати дії з обробкою та поліруванням поверхні,з метою отримання необхідного ефекту (GRASSELLO 600 стає більш блискучим).

Якщо для основи вимагається отримання значної товщини, то рекомендується використовувати MARMORINO POLVERE MEDIA i MARMORINO PASTA MEDIA. Для захисту GRASSELLO 600 необхідно почекати його висихання, а потім застосувати або силіконовий продукт IDROCEM-A, або віск у вигляді порошку чи розчину.

Застереження:
Застосовуйте при температурі вищій +5 °С і нижчій + 35 °С при відносній вологості повітря 75%.
Запобігайте застосування продукту у найхолодніші пори року.

Відновлені фасади за допомогою GRASSELLO 600 під час його нанесення та протягом наступних днів їх висихання повинні захищатись від дощу та будь-яких атмосферних опадів; у протилежному випадку на поверхні можуть з'являтися білі плями як неправильна реакція висихання та карбонізації  матеріалу.

Поставка:

· Бляшані банки по 25 кг.

· Відтінки: див. взірець кольорів.

Зберігання:

Не переносить холод. Термін придатності матеріалів в оригінальному упакуванні, які зберігаються у відповідних приміщеннях становить 1 рік.

Якість:GRASSELLO 600 пройшов чіткий та тривалий контроль.Сировина пройшла суворий відбір та контроль.

Наведені дані поновлюються відповідно до лабораторних досліджень: у практичному застосуванні на будівельному майданчику вони можуть значно змінюватися залежно від умов застосування.

Той, хто використовує продукцію, повинен контролювати її придатність для застосування відповідно до призначення, беручи на себе всю відповідальність щодо використання даної продукції.

Фірма Колоріфічіо Венеціано зберігає за собою право внесення технічних змін без попереднього повідомлення.
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