MARMORINO PASTA MEDIA

Характеристики та сфери застосування:

Продукт, який складається з особливих частинок мармуру, різного гранулювання, на основі вапняного розчину та інших добавок для полегшення створення основи на будь-якому типі поверхні.

Технічні дані:

· Специфічна вага: 1,550 кг/л.

· Гранулювання: мін. 85 %  від 0,1 мм.

· Затрати: приблизно 2 кг/м2  кінцевої обробки.

MARMORINO PASTA MEDIA мінеральний засіб для вирівнювання з високим випаровуванням, для внутрішніх та зовнішніх робіт, спеціально розроблена для отримання сатинованої поверхні.

Технічні дані:

	Поширення у водяній парі:

745 г/м2 в 24 год.

	Фактор стійкості до поширення пари:

μ = 150.

	Еквівалентний шар повітря:

Sd = μ • s = 0,03м (обчислено з s = 0.2 • 10-3 м).

	Коефіцієнт поглинання води:

w = 0,25 кг/(м2 • год1/2).

	Sd • w =0,0075 кг/(м • год1/2) 

Відповідно до теорії Куенцле.


Призначення:

Продукт можна застосовувати на будь-якій поверхні, як для зовнішньої, так і для внутрішньої сторони, характеризується чудовим нанесенням та запобігає виникненню дефектів керамічних виробів чи інших дефектів, що можуть зустрічатись з традиційним штучним мармуром. Завдяки своєму особливому мінеральному вмісту йому характерна виняткова стійкість до вологості та зношуванню, характеризується високим випаровуванням, а також помірною водовідштовхувальною здатністю.

Приготування:

Добре розмішати розчин за допомогою міксера, не добавляючи воду. У випадку надання відтінку розчину використовуйте оксиди заліза, підготовлені раніше чи як рекомендується нижче.

Підготовка основи та процедура застосування:

Після підготовки основи (чистка щіткою, циклювання та проведення акрилового ізолювання) застосовується обробка MARMORINO IN PASTA. Це проводиться за допомогою нержавіючої дощечки для затирання, таким же чином як і затирання штукатурки, товщиною приблизно 2 мм. Уважно застосовуйте розхід розчину, оскільки для отримання хорошого результату необхідно наносити попередній шар, на якому не повинно спостерігатися ліній, з'єднань, не рівних країв і т.д. Після щонайменше 24 годин нанесення першого шару, можна наносити другий шар, завжди використовуючи нержавіючу дощечку для затирання, наносячи другий шар ще легше від першого, з обережністю проводити затирання поверхні. Одразу ж після нанесення (один наносить, а другий полірує), проводиться полірування за допомогою добре почищеної нержавіючої дощечки для затирання. Коли продукт висихає шар за шаром, збільшувати кількість та інтенсивність нанесення, особливо, в цей момент.  MARMORINO збільшує свій ефект сяйва та блиску якщо полірування проводиться у відповідний момент.

В особливо жаркий клімат чи при значних розмірах фасаду, зволожуйте водою продукт, що застосовується за допомогою розпилювача. Якщо продукт застосовується для зовнішніх робіт в особливо вологі періоди, то необхідно захистити  внутрішню стіну щонайменше на три дні. Колір MARMORINO натуральний тому, що містить частинки мармуру.

Для внутрішніх робіт для отримання найбільшого захисту та блиску можна використовувати прозорий віск.

Для зовнішніх робіт для отримання “мокрого” ефекту можна застосувати, щонайменше після 10 днів, захисний засіб на основі силікону.

Застереження:

· Застосовуйте при температурі вищій +5 °С і нижчій + 35 °С при відносній вологості повітря 75%.

· Запобігайте застосування продукту у найхолодніші пори року.

· Проведіть перевірку механічної стійкості та прилягання будівельного розчину до штукатурки основи, перш ніж застосовувати MARMORINO IN PASTА. Якщо показники стійкості незадовільні, існує ризик відставання нанесеного продукту разом з розчином від поверхні.

· Відновлені фасади за допомогою MARMORINO IN PASTА під час його нанесення та наступні дні висихання повинні захищатись від дощу та будь-яких атмосферних опадів; у протилежному випадку на поверхні можуть з'являтися білі плями як неправильна реакція висихання та карбонізації  матеріалу.

Поставка:

· Бляшані банки по 25 кг.

· Відтінки: див. взірець кольорів.

Зберігання:

Не переносить холод.

Термін придатності матеріалів в оригінальному упакуванні, які зберігаються у відповідних приміщеннях становить 1рік.

Якість:

MARMORINO IN PASTА пройшов чіткий та тривалий контроль.

Сировина пройшла суворий відбір та контроль.

Наведені дані поновлюються відповідно до лабораторних досліджень: у практичному застосуванні на будівельному майданчику вони можуть значно змінюватися залежно від умов застосування.

Той, хто використовує продукцію, повинен контролювати її придатність для застосування відповідно до призначення, беручи на себе всю відповідальність щодо використання даної продукції.

Фірма Колоріфічіо Венеціано зберігає за собою право внесення технічних змін без попереднього повідомлення.
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