Технология нанесения 
 

Декоративное покрытие для внутренних работ ATOLL с вкраплениями различных минералов отражает современные тенденции в области искусства интерьера. Ассиметричное положение крупинок краски напоминает сказочные зимние узоры на замерзшем стекле. От стен, словно покрытых инеем, веет легкой прохладой и свежестью. Декоративное покрытие позволяет смело экспериментировать в области формы и цвета и идеально подходит для оформления различных интерьеров.
 
1
На очищенную от пыли, грибка и старых обоев поверхность нанести Кварц-грунт Д-19 (ТМ «Эльф»). Дождаться полного его высыхания. На очищенную от пыли, грибка и старых обоев поверхность нанести Кварц-грунт Д-19 (ТМ «Эльф»). Дождаться полного его высыхания.

 
2
Перед нанесением, финишное покрытие ATOLL аккуратно размешать, не пользуясь миксером, постепенно добавляя выбранный краситель до получения нужного оттенка. Нанести состав плоской широкой укороченной кистью движениями сверху вниз либо снизу вверх, группируя светлые крупинки. Окончательную обработку поверхности произвести специальным пластиковым шпателем, придавливая белые крупинки через 15 мин, либо через 2 часа, в зависимости от желаемого эффекта.

 
3
Рекомендуется часто мыть шпатель и вытирать его насухо, чтобы избежать прилипания высыхающего материала к стене.

Расход:
 

базовое покрытие: 1 кг на 5-7 м2;

финишное покрытие: Oasis: 1 л на 8–10 м2.
Фасовка:
 

Attol – 1 л, 3 л;

Oasis – 1 л.
