Технология нанесения 
 

Декоративное покрытие CANYON с эффектом природного известняка полностью преобразит Ваши стены, придав им оригинальную фактуру. Уникальное покрытие создает особое ощущение глубины и естественности натурального среза камня. Даже на ощупь данное покрытие повторяет шероховатость камня, хранящего тайны веков. Благодаря мелким кварцевым камешкам и песчинкам, содержащимся в материале, на стенах образуются бороздки разной глубины, которые на завершающем этапе подчеркиваются цветом. Прекрасно скрывает дефекты стен и сочетается с любыми интерьерами.
 
1
На очищенную от пыли, грибка и старых обоев поверхность нанести Кварц-грунт Д-19 (ТМ «Эльф»).

Дождаться полного его высыхания.

 
2
Нанести на поверхность стены базовое покрытие при помощи металлического шпателя и пластиковой терки. Нанесение производить от угла до угла без перерывов во избежание стыковки материала.

 
3
Затем этим же шпателем «растянуть» покрытие в выбранном направлении вертикально, горизонтально либо круговыми движениями. Из-за содержащихся в базе крупинок, которые «царапают» стены, на поверхности после «растягивания» возникают мелкие бороздки. Дождаться полного высыхания поверхности (24 часа).

 
4
Перед нанесением финишного покрытия ANTIQUE тщательно перемешать его, добавляя выбранный краситель или окрасить его по компьютерной системе колеров ки. Кистью или валиком нанести воск на базовый слой, затем малярной перчаткой, губкой или шпателем растереть его до получения желаемого эффекта. После окончания работы рекомендуется проветрить помещения, чтобы воск быстрее высох.

Расход:
 

базовое покрытие: 1–2 кг на 1 м2;

финишное покрытие: ANTIQUE: 1 л на 8–10 м2.

Фасовка:
 

CANYON – 5 кг, 15 кг;

ANTIQUE – 1 л, 3 л.
