Технология нанесения 
Декоративное покрытие COUNTRY прекрасно подойдет любителям провинциального стиля. Высокая пластичность материала позволяет придать самые разнообразные, порой замысловатые формы поверхности, что дает возможность моделировать рельеф стен в полном соответствии с Вашим вкусом. Применение перламутровых лаков позволит покрытию великолепно смотреться в современных интерьерах.
 
1
На очищенную от пыли, грибка и старых обоев поверхность нанести Кварц-грунт Д-19 (ТМ «Эльф»).

Дождаться полного его высыхания.

 
2
Добавить в базу Country необходимое количество выбранного по каталогу красителя и нанести на поверхность при помощи валика или терки.

 
3
Затем руками либо при помощи кисти, терки или шпателя придать поверхности выбранный Вами рельеф. Дождаться полного высыхания поверхности (24 часа).

 
4
Колерованную либо белую базу COUNTRY рекомендуется покрыть финишным покрытием ANTIQUE, которое перед нанесением необходимо тщательно перемешать, добавляя выбранный краситель или окрасить его согласно компьютерной системе колеровки. Это придаст покрытию более природный, естественный эффект. Кистью или валиком нанести воск на базовый слой, затем малярной перчаткой, губкой или шпателем растереть его до получения желаемого эффекта.

Расход:
 

базовое покрытие: 1–2 кг на 1 м2;

финишное покрытие: ANTIQUE: 1 л на 8–10 м2.

Фасовка:
 

Country – 5 кг, 15 кг;

ANTIQUE – 1 л, 3 л.
