Технология нанесения 
 

Покрытие ILLUSION представляет собой гладкую декоративную штукатурку с эффектами металлического и перламутрового отлива. Оригинальность этому материалу придает способность к изменению оттенка и структуры в зависимости от угла зрения, что делает этот материал оригинальным и неповторимым.

 
1
Тщательно очистить поверхность от пыли, клея, грибка и т. д., прошпаклевать поверхность финишной пастой и тщательно отшлифовать. На сухую поверхность нанести кистью или валиком тонкий слой высококачественной грунтовки.

 
2
Открыть упаковку, осторожно размешать базу ILLUSION, добавляя в нее выбранный по каталогу краситель. Нанести первый слой, шпателем из нержавеющей стали, равномерно распределяя продукт по всей поверхности с тем, чтобы задать тон будущему рисунку.

 
3
Примерно через 6-8 часов нанести второй слой покрытия ILLUSION, создавая разводы в разных направлениях по всей поверхности.

 
4
Для защиты поверхности и придания ещё большего декоративного эффекта следует нанести тонкий слой защитного воска DECOR WAX MURANO и отполировать поверхность, используя шпатель из нержавеющей стали.

Расход:
 
1 кг на 6 м2.1 кг на 6 м2.

Фасовка:
 
5 кг, 15 кг.
