Itaka

Технология нанесения 
Декоративное покрытие для внутренних работ ITAKA, выполненное в традициях мастеров древности воссоздает атмосферу тепла и уюта в Вашем доме. Вы словно переноситесь в далекое прошлое. Покрытие ITAKA прекрасно сочетается со всевозможными стилями декора – от «классики» до «модерна». Покрытие будет хорошо смотреться в различных помещениях: офисах, квартирах, ресторанах, магазинах.
 
1
На очищенную от пыли, грибка и старых обоев поверхность нанести Кварц-грунт Д-19 (ТМ «Эльф»).
Дождаться полного его высыхания.

 
2
Тщательно размешать белую базу и при помощи пластикового или металлического полутерка нанести ее на стену. Толщина наносимого слоя зависит от выбранного рельефа. При нанесении базы не пытайтесь добиться гладкой поверхности. Наоборот, советуем подчеркнуть рельеф: неровности и шероховатости лишь придадут шарм Вашим стенам. Дождаться полного высыхания поверхности (24 часа).

 
3
Перед нанесением финишного покрытия ANTIQUE тщательно перемешать его, добавляя выбранный краситель или окрасить его по компьютерной системе колеровки.Перед нанесением финишного покрытия ANTIQUE тщательно перемешать его, добавляя выбранный краситель или окрасить его по компьютерной системе колеровки.

 
4
Кистью или валиком нанести воск на базовый слой, затем малярной перчаткой, губкой или шпателем растереть его до получения желаемого эффекта. После окончания работы рекомендуется проветрить помещение, чтобы воск быстрее высох.

Расход:
 
базовое покрытие: 1–2 кг на 1 м2;

финишное покрытие: ANTIQUE: 1 л на 8–10 м2.
Фасовка:
 

ITAKA – 5 кг, 15 кг;

ANTIQUE – 1 л, 3 л.
